



Следователи возбудили уголовное дело в отношении жителя областного центра, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью собственному сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в отношении 40-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, утром 3 февраля 2019 года мужчина в состоянии опьянения находился в квартире по месту своего жительства. Демонстрируя свою ловкость, глава семьи бросил самодельный нож в сторону двери, а попал в находившегося рядом 17-летнего сына. С проникающим колото-резаным ранением в области грудной клетки юноша доставлен в больницу, ему оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1296472>